

«ВЫПУСКНИЦА-2009»

1 Мая на сцене центра молодежи «Лидер» развернулось яркое, собравшее множество зрителей и болельщиков действо - впервые в нашем городе состоялся конкурс красоты и интеллекта «Выпускница-2009». Красивые, умные, талантливые, смелые девушки, оканчивающие школы, училища, вуз, посвятили немало времени подготовке к конкурсу. 14 очаровательных конкурсанток состязались в четырех турах: «Знакомство», интеллектуальном, творческом и «Выпускной бал». Жюри в составе представителей городской администрации и спонсоров, работников культуры и образования пришлось нелегко: до финального тура дошли все участницы, а победительницей должна стать лишь одна...

С первого выхода девушек на сцену зрители поддерживали их, но, кроме того, выбирали обладательницу приза зрительских симпатий. Вне конкурса и на самом деле вне конкуренции принимала участие во всех турах самая юная красавица и умница - выпускница детсада № 9 «Медвежонок» Софья Говорова. Ей сразу же были отданы симпатии всех присутствовавших в зале.

Самым ответственным, сложным этапом конкурса был интеллектуальный. Выпускницам предстояло проде-

монстрировать ораторское мастерство, оригинальность мысли, эрудицию. Но задача рассказать о себе за 40 секунд оказалась нелегкой. К сожалению, не все сумели достойно сделать это: волнение, дефи-

вальса, все девушки были хороши. А пока продолжалась концертная программа и артисты и коллективы ЦМ «Лидер» дарили публике лучшие песни и танцы, в работу вступило жюри.

С большим перевесом зрительские симпатии были отданы Е. Дружбиной, поразившей, помимо прочего, грацией и чувством юмора в оригинальном восточном танце. Занятия хореографией, как оказалось, помогли и другим победительницам. Три призовых места заняли девушки, увлекающиеся танцами: третьей стала одиннадцатиклассница



цит времени при подготовке сыграли с некоторыми злую шутку и в конечном итоге повлияли на оценки и общие результаты. Возможность исправить оплошность, усилить впечатление о себе представилась в третьем, самом интересующем и зажигательном творческом туре «Мой конек». По его условиям конкурсанткам предоставили полторы минуты, чтобы показать номер и раскрыть свои таланты. Вокал и хореография, художественное чтение - каждая постаралась покорить артистизмом, оригинальностью.

Волнующим, лиричным получился заключительный конкурсный этап - «Выпускной бал». В вечерних платьях, легкие, словно парящие в вихре

гимназии Алина Кутеба, второе заняла выпускница колледжа ливенского филиала Орел ГТУ Настя Шкодкина, титул «Выпускница-2009» достался лицейской Насте Клушиной. Диадему и ленту ей вручила победительница конкурса «Ливенская красавица-2008», тоже бывшая лицейка, также победившая под номером 13 Ольга Кулаковская. Ни одна участница не осталась без подарка - каждой присужден почетный титул («Мисс Интеллект», «Мисс Артистизм», «Мисс Весна» и другие) или специальный приз.

Е. БЫКОВА.

На снимке: (слева направо) А. Шкодкина, А. Клушина и А. Кутеба.